W. 35.596 - - . 35

Guayaquil, 9 de Agosto de 2007

Señor:

JORGE ALBERTO CASTRO MONCAYO

Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme manifestarle que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la Compañía MAKANT S.A., en sesión celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirlo para el cargo de GERENTE, por el período de CINCO AÑOS con las facultades y deberes que determina el Estatuto Social de la Compañía en su artículo décimo quinto, conforme al cual le corresponde entre otras funciones, ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial, de manera individual Usted reemplaza a la señora Magaly Mónica Rodríguez Morán, cuyo nombramiento fue inscrito en el registro mercantil el 9 de Mayo del 2005.-

MAKANT S.A., se constituyó mediante escritura pública celebrada ante la Notaria Novena del Cantón Guayaquil, Dra. Gloría Lecaro de Crespo, el 2 de Marzo de 2005, inscrita en el Registro Mercantil del mismo Cantón el 11 de Abril de 2005.

Felicitándola por tan merecida designación, me suscribo de usted

De usted, muy atentamente,

SR. XAVIER VICENTE CASTRO MONCAYO

PRESIDENTE

Yo, JORGE ALBERTO CASTRO MONCAYO, ACEPTO EL CARGO DE GERENTE de la Compañía MAKANT S.A.

SR. JORGE ALBERTO CASTRO MONCAYO

Guayaquil, 9 de Agosto del 2007

NUMERO DE REPERTORIO: 39.933 / FECHA DE REPERTORIO: 14/ago/2007 HORA DE REPERTORIO: 11:26

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL 1-. Certifica: que con fecha catorce de Agosto del dos mil siete queda inscrito el Nombramiento de Gerente, de la Compañía MAKANT S.A., a favor de JORGE ALBERTO CASTRO MONCAYO, a foja 91.506, Registro Mercantil número 16.376.—2.— Se tomo nota de este Nombramiento a foja 43.926, del Registro Mercantil del 2005, al margen de la inscripción respectiva.

ORDEN: 39933

REVISADO POR: M



AB. ZOILA CEDEÑO CELLAN REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA